
Pán Ježiš v súkromnom zjavení svätej 
Margite Márii Alacoque v júni v roku 
1675 vyslovil požiadavku, aby sa v Cirkvi 
zaviedol osobitný sviatok jeho Srdca, a to 
v piatok po oktáve sviatku Najsvätejšieho 
Kristovho tela a krvi. Podľa Ježišovho 
želania má to byť deň zmierenia, v ktorom 
veriaci v tomto duchu pristupujú k svätému 
prijímaniu a koná sa slávnostné verejné 
odprosenie Božského Srdca za urážky, 
najmä v Oltárnej sviatosti. Odprosujúca 
pobožnosť sa koná pred vystavenou 
Oltárnou sviatosťou a skladá sa z Litánií 
k Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu, 
odprosujúcej modlitby a eucharistického 
požehnania. Kto si želá zažiť ozajstný 
zázrak premeny svojho života, rodiny či 
farnosti, kto sa chce presvedčiť o vernosti 
Boha jeho prisľúbeniam a spoznať 
dôvernosť a nehu Božej lásky, úprimne 
začne svoju duchovnú formáciu práve v „ 
škole Ježišovho Najsvätejšieho Srdca.“

Zdroj: Posol 08
Spracovala: M.B
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Prvá oficiálna návšteva 
nitrianskeho sídelného 
biskupa Mons. Viliama 
Judáka v našej farnosti

Sviatok zoslania Ducha 
Svätého, čiže Turíce, sú starobylým 
sviatkom. Dokazujú to starozákonné 
knihy V novozákonnom čase po 
zmŕtvychvstaní Ježiša Krista, práve 
na päťdesiaty deň po Veľkej noci, 
zostúpil viditeľným spôsobom Duch 
Svätý na apoštolov a mnohí skrze 
nich uverili v Ježiša. Samotný 
sviatok sa slávi už od 6.storočia. 
Posvätné obdobie päťdesiatich dní 
po Veľkej noci sa završuje Nedeľou 
zoslania Ducha Svätého, ktorou si 
pripomíname dar Ducha Svätého 
vyliaty na apoštolov, počiatok 
Cirkvi a začiatok jej poslania medzi 
národmi. Každoročné slávenie tejto 
významnej udalosti je vhodnou 
príležitosťou pre nás pripomenúť si 
nekonečnú lásku Boha k nám, ktorá 
sa zavŕšila zoslaním Ducha Svätého, 
a zároveň si uvedomiť prítomnosť 
Božiu a pôsobenie Ducha Svätého. 

M.B.

Príď, ó Duchu Svätý, 
príď a vylej na nás 

plnosť svojich milostí....

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, 
zmiluj sa nad nami.....

S viatos      ť 
birmovania          
bola pre obec a celú 
farnosť mimoriadnou 
udalosťou a na pôde 
farnosti privítali otca 
biskupa starostovia obcí 
Radošina i Behynce Ing. 
František Šugra a Jozef 
Balážik. Ako v uvítacej 
reči uviedol vdp. dekan 
Ľubomír Havran a ako 
si to i starší občania ešte 
pamätajú, obec Radošina 
bola s Nitrianskym 
biskupstvom už v 
dávnej minulosti úzko 
spojená.  Dôkazom toho 
sú  viaceré historické 
budovy vrátane 
kostola, na budovaní 
ktorých sa nitrianski 
biskupi významne 
podieľali. Napriek tejto 
skutočnosti  uplynulo 
veľa rokov, kým „svoju“ 
pôdu nitriansky biskup 
opäť navštívil.

Homília otca biskupa pred udeľovaním sviatosti

Milí chlapci a dievčatá, milí birmovanci, 
ďakujem vášmu duchovnému otcovi 
za vaše predstavenie i za uistenie, že 
ste sa pod jeho vedením zodpovedne 
pripravovali na túto sviatosť kresťanskej 
dospelosti. Chcem mu poďakovať za 
jeho angažovanosť v tejto oblasti, ale aj 
v iných oblastiach pastoračnej činnosti, 
aby ste dnes plní očakávania prijali 
zodpovedne a s úžitkom túto sviatosť. 
Ďakujem aj vašim rodičom, krstným 
rodičom a ostatným príbuzným, ktorí 
vás od chvíle prijatia krstu viedli aj 
cestou viery a starali sa – niektorí viac, 

niektorí azda menej, o vašu náboženskú 
formáciu. A ďakujem aj vám, chlapci a 
dievčatá, lebo dnes vaša prítomnosť zo 
strany vás braná ako určitá povinnosť, 
prečo ste tu – možno tie motívy boli 
rozličné. Možno tam bol tlak zo strany 
vašej rodiny , vašich príbuzných. Ale 
určite ste po čase pochopili, že tu 
ide o vás, že vám nikto nič nechce 
zobrať – ani vašu mladosť, ani vaše 
talenty, hľadanie, v ktorom máte vašu 
perspektívu a budúcnosť. Práve naopak. 

Pokračovanie na str. 3
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Pri starej štátnej ceste cez našu obec stojí pomník, na 
ktorom je umiestnená socha sv. Floriána a sv. Vendelína. 

Sv. Florián je zobrazený ako rímsky vojak s kopijou 
v ruke a pri nohách má vedierko s vodou. Sv. Vendelín 
je zobrazený ako pustovník – pastier s 
lopatou v ruke.

Sv. Florián – pôvod mena je z 
latinského – florianus- kvitnúci, rozkošný. 
Svätý Florián sa narodil v druhej polovici 
3. storočia v Hornom Rakúsku, ktoré už 
vtedy patrilo Rímskej ríši. Ako mladý 
kresťan mal vynikajúci zmysel pre povinnosť 
a získal vysokú vojenskú hodnosť  v 
rímskej armáde. Po niekoľkých rokoch sa 
stal kancelárom ríšskeho miestodržiteľa 
v Lauriaku / dnešný Lorch v Hornom 
Rakúsku./ Keď cisár Dioklecián začal 
prenasledovať kresťanov, aj v provincii 
Norikum ich veľa uvrhol do väzenia. 
Florián plánoval ich tajné oslobodenie, 
ale jeho plán bol prezradený a sám bol 
zatknutý a predvedený pred miestodržiteľa 
Akvína. Nakoľko odmietol priniesť obetu 
pohanským bohom, bol kruto mučený a 
odsúdený na smrť. Nakoniec ho po dlhom mučení hodili s 
mlynským kolesom na krku do rieky Enns. Legenda hovorí, 
že jeho vyplavené telo strážil orol, aby nebolo zhanobené. 
Pochovala ho vdova menom Valéria. Nad jeho hrobom v 8. 
storočí postavili kláštor, ktorý stojí dodnes a je barokovým 
skvostom medzi Lincom a Viedňou. Telesné pozostatky 
svätca boli v 11. storočí prenesené do Ríma a odtiaľ do 

Krakova.
V ikonografii je zobrazený ako rímsky vojak s kopijou 

a zástavou v ruke.
Atribúty: mlynský kameň, orol
Patrón: hasičov, ochranca proti ohňu

Sv. Vendelín – pôvod mena je z mena Václav - viac 
ako slávny, zdrobnelina staronemeckého 
názvu Wende –Slovan. Škótsky kráľovský 
syn sa narodil okolo roku 550. Ako 20-
ročný vykonal púť do Ríma, potom odišiel 
do kraja pri Trevire, kde sa usadil ako 
pustovník. Stal sa pastierom u istého 
šľachtica a aj pri tejto práci sa vedel 
pohrúžiť do modlitby. Neskôr mu jeho 
patrón postavil pustovňu v blízkosti jeho 
statku. Chýr o jeho zbožnom živote sa 
dostal až k mníchom, ktorí si ho zvolili 
za opáta. Tu podľa tradície aj v r. 617 
zomrel. Podľa legendy  na druhý deň 
po pohrebe našli jeho telo vedľa hrobu. 
Preto mnísi mŕtve telo opáta Vendelína 
zaviezli na miesto, kde sa pustovník rád 
modlieval. Na mieste, kde ho pochovali, 
neskôr vzniklo pútnické miesto St. Wendel 
nad Sárou. Medzi veriacimi je vzývaný 
ako veľký pomocník v núdzi.

V ikonografii je zobrazený ako pútnik, pustovník, 
mních, pastier.
Atribúty: palica, mech, kniha, lopata, niekedy aj kráľovská 
koruna
Patrón: sedliakov, pastierov, ovčiarov

Zdroj: Knižka o Radošine

 Spracovala M.Bušíková 

Svätý Florián a svätý Vendelín

Poznáme svätých vo farnosti

Správy zo života farnosti
*V homílii na prvú pôstnu nedeľu dp. 
dekan Ľ.Havran poukázal na tri úkony 
kajúcnosti, ktoré sú biblickej aj kresťanskej 
tradícii veľmi drahé – modlitbu, almužnu 
a pôst. Zdôraznil hodnotu a význam pôstu 
pre kresťanov, ktorý je veľkou pomocou, 
keď sa chceme vyhnúť hriechu a všetkým 
jeho následkom. Pôstom a modlitbou 
umožníme Kristovi aby prišiel a utíšil ten 
najhlbší hlad, ktorý pociťujeme vo svojom 
vnútri. A to hlad a smäd po Bohu.
*15. marca, na štvrtú pôstnu nedeľu, do 
našej farnosti zavítala vzácna návšteva 
Hanka Maťová, ktorá pracuje v Hnutí 
kresťanských spoločenstiev detí a mládeže, 
známe aj pod skratkou eRKo, ktoré 
organizuje akciu Dobrá novina – zvesť o 
narodení Pána Ježiša. Naši koledníci, ale 
i všetci prítomní so záujmom počúvali 

rozprávanie o deťoch a ich životných 
podmienkach v ďalekej Afrike, v Keni, 
Ugande a v Južnom Sudáne, kde sa výnos 
z DN využíva na projekty na zabezpečenie 
pitnej vody, zdravotníctva a vzdelávania.
*Dňa 19. marca, na sviatok sv. Jozefa, sa 

konala v našej farnosti celodenná poklona 
Sviatosti Oltárnej.V odpoludňajších 
hodinách sa tichej adorácie zúčastnili i 
chlapci – miništranti, ktorí sa striedali po 
30 minútach.
*V čase Veľkého pôstu sa vo všetkých 
kostoloch našej farnosti modlili veriaci 
Krížovú cestu nášho Pána Ježiša Krista. V 
nedeľu 22. marca sa pobožnosť Krížovej 
cesty modlili deti, ktoré sa pripravujú na 
prijatie sviatosti birmovania. 
*Dňa 5. apríla dp. dekan pripomenul, že 
dnešnou nedeľou, čiže Kvetnou nedeľou, 
nazývanou i Nedeľou utrpenia Pána, 
vstupujeme do Veľkého týždňa. Veľkonočné 
trojdnie sme začali svätou omšou slávenou 
vo večerných hodinách na Zelený štvrtok, 
kedy bola ustanovená Eucharistia a sviatosť 
kňazstva pri Poslednej večeri. 

Pokračovanie na str. 4

Dôstojný pán dekan Ľ.Havran víta 
Hanku Maťovú.
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DETSKÁ RUBRIKA

Aj týmito slovami mládežníckej 
piesne vyjadrujeme svoj postoj 
voči Božej a našej Matke Márii. 
Po slávení tajomstiev Veľkej 
noci je dobré pozerať sa aj na 
Pannu Máriu s väčšou láskou 
a dôverou. Prečo? Odpoveď 
je veľmi jednoduchá. Práve 
Máriu si totiž Boh vyvolil pri 
príchode svojho Syna za živý 
bohostánok. Ona bola tou, 
ktorá priniesla svetu „Ježiša, 
požehnaný plod svojho života. 
Mária však bola aj tou, ktorá 
si všetky Ježišove slová a činy 
uchovávala vo svojom srdci a 
často o nich premýšľala. V tom 
je pre každého z nás veľkým 
vzorom. Jej viera bola živá! 
Aká je tá naša? Stačí si úprimne 
zodpovedať na zopár otázok: 
Ako pristupujem k výkladu 
tajomstiev viery na hodinách 
náboženstva? Kde sedím, či 
stojím počas svätej omše? Ako 
vyzerajú moje modlitby? Ak 
sme zistili nejaké nedostatky, 
je tu čas na nápravu. Matka 
Mária nás rada prijme pod svoj 
ochranný plášť a bude tou, ktorá 
nám vyprosí Božie požehnanie.
Máj je mesiacom zasväteným 
Panne Márii a hovorí sa, že je 
zároveň najkrajším mesiacom v 
roku. Je to aj preto, že príroda 
ponúka pestrú paletu kvetov, 
farieb i vôní. Pokúsme sa aj my 
modlitbami a dobrými skutkami 
vytvárať kyticu „duchovných 
kvetov“ pre našu nebeskú 
Matku. Myslime na to pri 
pohľade na jej obraz, sochu, 
pri návšteve miest, ktoré sú jej 
zasvätené... Veď nie náhodou sa 
počas mariánskych pútí ozývajú 
aj slová ...nad nami Matka bdie 
a ona nám povie, čo máme robiť, 
ako žiť, ako nebo nestratiť...

AKR.

Znej pieseň Márii, 
spievaj, duša moja...

Dojmy čerstvých birmovancov hneď po prijatí sviatosti:
Lenka, 15 rokov: Uvedomujem si zodpovednosť, že som dospelá kresťanka. Slová otca 
biskupa ma veľmi oslovili a cítim záväzok do budúcnosti. Dostala som pokyny, ako mám 
ďalej žiť.
Lucia, 15 rokov: Bol to pre mňa jedinečný okamih, určite chcem pokračovať v 
praktizovaní kresťanského života a chcem aj svoje deti vychovávať vo viere. Otec biskup 
bol veľmi sympatický a veselý. 
Katka, 15 rokov: Po tomto zážitku si jednoznačne vyberám život s vierou. Slová otca 
biskupa ma v tom posilnili. Posilnili ma veľmi duchovne. Bol to neopakovateľný deň, 
birmovka je len raz za život. Som zaň veľmi vďačná Pánu Bohu. 
Michal, 15 rokov: Uvedomujem si záväzok z tejto sviatosti. Stávame sa apoštolmi. 
Svojimi skutkami chcem svedčiť o svojej viere.

Zapísala A.S.

Ide o to, aby ste boli pripravení na život, 
aby ste disponovali hodnotami, ktoré vás 
obohatia, aby ste vedeli rozlišovať v spleti 
rôznych názorov a ponúk tú správnu cestu, 
ktorá vás bude viesť k zodpovednému, ale 
šťastnému životu. 
	 Určite ste si počas tohto obdobia 
oprášili mnohé školské vedomosti. Iste - 
ide aj o vedomosti, ale predovšetkým, ako 
to bolo cítiť i zo slov vášho duchovného 
otca, ide o vzťah. O vzťah k Bohu. Aby 
ste si ho naozaj zamilovali a zobrali 
do svojho života ako hodnotu, ktorá je 
nenahraditeľná. 
	Č ítali sme v prvom čítaní, ale aj v 
žalme sme počuli, že Kristus je uholný 
kameň – základ, ktorý síce mnohí 

odvrhujú, ale je to fundament, na ktorom 
možno stavať. Druhé čítanie zadupľovalo 
tento fakt, prečo tomu tak je.  „Sme Božie 
deti a ešte sa neukázalo, čím budeme.“ Už 
teraz patríme do veľkej Božej rodiny. 
	 Známy nemecký spisovateľ Bertold 
Brecht , ktorý rozmýšľal veľmi liberálne, 
pred rokmi hovoril: „Čo je človek? Ako 
každý iný živočích. Nerobte si žiadne 
nádeje. Keď človek zomrie, už ho nič 
nečaká.“ Terajší Svätý Otec Benedikt 
XVI. ešte ako kardinál Joseph Ratzinger 
hovorí, že ak niekto zoberie človeku 
podobnosť s Bohom, ktorý ho stvoril 
na svoj obraz a prirovná ho k zvieraťu, 

tak sa bude človek lúčiť s týmto svetom 
ako pes. A keď bude zomierať ako pes, 
tak sa budeme k sebe správať ako psy a 
možno ešte horšie, ako sa človek správa k 
psovi. Sú to tvrdé slová, ale veľmi reálne 
a netreba vás o nich presviedčať. Aké 
vzťahy mnohokrát medzi ľuďmi panujú... 
Človek nie je človeku človekom, ale vlčím 
spôsobom sa správajú jeden k druhému. 

	 Kristus prišiel uzdraviť tieto vzťahy, 
ale je na nás, aby sme sa otvorili jeho 
milosti. Svet a jeho taktika ide celkom 
inou cestou. Nedajme sa znechutiť, 
pretože aj keď je zlo nákazlivé, dobro 
má oveľa väčšiu silu. Ja vás prosím, 
milí birmovanci, nech táto sviatosť nie 
je pre vás formalizmus, pretože oklamať 
môžeme každého, ale seba ani Pána Boha 
nie.  A vy, milí rodičia, birmovní rodičia, 
buďte im oporou, príkladom, modlite sa 
za nich a sami svojím životom dokazujte, 
že sa oplatí žiť pre kresťanské hodnoty. 
Nech nechýba v našom živote každodenná 
modlitba, účasť na nedeľnej svätej omši, 
časté prijímanie sviatosti, aby sme takto 
boli plnohodnotnými ľuďmi a sami sa stali 
zodpovední na úseku nášho povolania 
a svojou činnosťou pomáhali iným na 
ceste spásy. Všetkým budeme vo svätej 
omši vyprosovať rosu Ducha Svätého, aby 
bola trvalou hodnotou v dušiach našich 
birmovancov, ale aj nás všetkých. 
(krátené)

Dokončenie zo str. 1



VYSLUHOVANIE SVIATOSTI 
ZMIERENIA

Denne:
okrem nedele, pol hodiny pred svätou omšou 
vo farskom kostole.
K prvému piatku:
V Radošine v pondelok od 16,30 – 18,00 
hod., v stredu po rannej svätej omši, v piatok 
od 8,00 – 9,00 hod. a popoludní od 15,00 
– 16,30 hod.
V Behynciach v utorok od 15,00 – 18,00 
hod.
V Bzinciach vo štvrtok od 16,30 – 18,00 
hod..
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ADORÁCIA
V Radošine na prvý piatok od 8,00 – 18,00 
hod.

KATECHÉZA
Sviatosť krstu: Rodičia, ktorí žiadajú 
o krst svojho dieťaťa, si dohodnú termín 
krstu a katechézy pred ním s kňazom os-
obne alebo telefonicky (Tel.: 5398281, 
0905345869)
Sviatosť manželstva: Snúbenci aspoň 
tri mesiace pred plánovaným termínom 
sobáša prídu na farský úrad a žiadajú o pri-
jatie sviatosti.
Príprava dospelých na prijatie sviatostí: 
Príprava na prijatie sviatosti krstu dospe-
lých, príp. iných sviatostí, trvá dva roky.

ÚMYSLY APOŠTOLÁTU 
MODLITBY

Máj
Všeobecný: Aby laické a kresťanské 
spoločenstvá zodpovedne podporovali 
kňazské a rehoľné povolania.
Misijný: Aby sa nové miestne cirkvi 
z vďačnosti za dar viery zapojili do 
všeobecného poslania Katolíckej cirkvi 
svojou ochotou ohlasovať evanjelium 
po celom svete. 
Úmysel KBS: Aby sme podľa príkladu 
svätého Pavla vedeli v pravde žiť, za 
pravdu trpieť, ba aj umrieť. 

Jún
Všeobecný: Aby sa medzinárodná 
pomoc osobitne zamerala na 
odstránenie zahraničných dlhov.

Misijný: Aby jednotlivé cirkvi, 
pôsobiace v oblastiach poznačených 
násilím, podporovala láska všetkých 
katolíkov sveta. 

Úmysel KBS: Aby sme si pri spytovaní 
svedomia stále pripomínali život, 
prácu a odhodlanosť svätého Pavla žiť 

s Kristom a pre Krista.

VÝZNAMNÉ LITURGICKÉ DNI
Máj 2009

  1. Sv. Jozef, robotník 	 spomienka
  2. Sv. Atanáz, biskup a učiteľ Cirkvi 	 spomienka 
13. Blahoslavená Panna Mária Fatimská 	 spomienka
14. Sv. Matej, apoštol 	 sviatok
16. Sv. Ján Nepomucký, kňaz a mučeník 	 spomienka
21. NANEBOVSTÚPENIE PÁNA 	 SLÁVNOSŤ
22. Začiatok Novény k Duchu Svätému
31. ZOSLANIE DUCHA SVÄTÉHO 	 SLÁVNOSŤ

Jún 2009
  7. NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE 	 SLÁVNOSŤ
11. NAJSV. TELO A KRV KRISTOVA 	 SLÁVNOSŤ
13. Sv. Anton Paduánsky 	 spomienka
19. NAJSV. SRDCE JEŽIŠOVO 	 SLÁVNOSŤ
20. Nepoškvrnené Srdce Panny Márie 	 spomienka
24. NARODENIE SV.JÁNA KRSTITEĽA 	 SLÁVNOSŤ
29. SV. PETER A SV. PAVOL 	 SLÁVNOSŤ

Dp.dekan vyzval prítomných, aby sa spoločne s ním modlili z 
breviára ranné chvály, vešpery, posvätné čítania a kompletórium 

vo štvrtok večer, v Piatok Pánovho umučenia a smrti a na Bielu sobotu. Do spoločných 
modlitieb sa zapojili mnohí veriaci. P. dekan zabezpečil premietacie zariadenie, a tak bolo 
možné spoločne čítať žalmy i posvätné čítania. 
*V pôstnom období sa 10 detí z farnosti stretalo v Centre sv. Pavla vždy vo štvrtok o 19. 
hod. a podľa materiálov z eRka uvažovali s p. dekanom nad Božím slovom nasledujúcej 
nedele. Tak sa doteraz nepoužitým spôsobom podobným trochu duchovným cvičeniam 
pripravovali na hlbšie prežitie tajomstva Veľkej noci.
*Od Veľkonočného utorka do piatku sa v Centre sv. Pavla uskutočnila zbierka detského 
šatstva určená na pomoc deťom v Uzovskej Panici, kde sa o rómske deti starajú kňaz 
Jozafát a sestra Kolumba, ktorých otec má pôvod v Radošine. Zbierku organizovala 
Konferencia Kráľovnej pokoja pri Spolku sv. Vincenta v Radošine a jej iniciátorom bol 
Stanislav Vlasák. Výnos zbierky bol veľmi bohatý.
*18. apríla po večernej sv. omši, deň pred nedeľou Božieho milosrdenstva, premietol p. 
dekan pre záujemcov z radov veriacich v Centre sv. Pavla film o sv. Faustíne. 
*19. apríla sa v Centre sv. Pavla stretli s p. dekanom rodičia prvoprijímajúcich detí, aby 
si pohovorili o veľkom sviatku pre svoje deti – o prvom svätom prijímaní, ktoré v našej 
farnosti bude 24. mája.
*Koledníci Dobrej noviny sa pripravujú na tradičnú Misijnú púť detí, ktorá bude v 
Rajeckej Lesnej 9. mája.
*Katechéza predchádzajúca púti, ktorá deti duchovne pripravila na túto deťmi veľmi 
obľúbenú kresťanskú akciu, sa uskutočnila pod vedením animátoriek v Centre sv. Pavla 
30.apríla. 
*Dňa 1. mája sa vrátila do lurdskej jaskynky zreštaurovaná socha Panny Márie a sv. 
Bernadety. Dôkladne vyčistenú a slávnostne vyzdobenú jaskynku za účasti veriacich 
po svätej omši požehnal p. dekan a prvýkrát sa pri nej zaspievala mariánska pieseň.  
Tým sa v mesiaci zasvätenom Panne Márii dostáva znova možnosť zastavovať sa 
pri nej na modlitbu a  po májovej pobožnosti ju znova – ako sa stalo mnohoročnou 
tradíciou, spoločne pozdraviť.
*Príprava na prijatie sviatosti birmovania, ktorá podľa slov p. dekana priebežne 
prebiehala viac rokov v rámci vyučovania náboženstva, sa v posledných mesiacoch 
zintenzívnila a birmovanci i ich rodičia sa pravidelne stretávali na katechézach. Sviatosť 
birmovania bola v našej farnosti 3. mája 2009.

Farská knižnica informuje:
Otváracie hodiny farskej knižnice zriadenej v priestoroch obecnej knižnice na 

Obecnom úrade v Radošine sú: streda od 13. hod. do 16. hod.
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